



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту столкновения железнодорожных составов, принадлежащих Учалинскому горнообогатительному комбинату



В правоохранительные органы республики днем 26 марта 2017 года поступило сообщение о том, что около ПГ г.Учалы столкнулись два грузовых железнодорожных состава, принадлежащих горнообогатительному комбинату. Есть пострадавшие. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что днем 26 марта 2017 года на однопутной ветке Учалинского горнообогатительного комбината на окраине города Учалы столкнулись два железнодорожных грузовых состава. Локомотивы следовали навстречу друг другу, один из составов был пустой, другой был нагружен рудой и ГСМ. Местные жители не пострадали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время на место выехала следственная группа СУ СК России по РБ, будет произведен осмотр места происшествия и установлены все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет уточняться количество пострадавших из числа работников Учалинского ГОКа, обслуживающих локомотивы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1110992>